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Dragi moji pevci in pevke. 

Tudi tokrat se boste pesmico naučili kar sami s pomočjo posnetka na 

YOUTUBU. Pri tem naj vam spet pomagajo starši.  Poslušajte najprej celo 

pesem, nato pa le kratek odlomek, ki ga ponovite, dokler ga ne znate, nato 

se greste učit naprej.  

 

NORE POČITNICE 

SONCE SIJE, VROČE JE (HEJA, HEJA HO), 

ŠOLE ZNOVA KONEC JE (HEJA, HEJA HO). 

SREČNA SEM, LEPO MI JE (HEJA, HEJA HO), 

NORE SO POČITNICE (HEJA, HEJA HO). 

NAJ VSI MALI IN VELIKI DANES POJEJO Z MENOJ, 

SPRIČEVALA SO V ŢEPU, PRAZNIK ZDAJ JE MOJ IN TVOJ. 

ČAKAJO NAS LEPI DNEVI IN POLETNE IGRICE, 

ZA VELIKE KORENJAKE, MAJHNE, SLADKE DEKLICE (HEJ HO). 

https://www.youtube.com/watch?v=8IJFarigGWI 

Utrjujte pesmi Miki miška in Moj megazaver.  

Ponovno prilagam povezave in besedila. 

 

MIKI MIŠKA 

 

TAM V KOTU MOJE SOBE LUKNJICA V STENI JE  

MOJ PRIJATELJ TAM STANUJE, KI MU MIKI JE IME.  

VSAKO JUTRO ME POKLIČE PREDEN JAZ V ŠOLO GREM  

ME POZDRAVI IN POVE MI, DA SE UČITI DOBRO JE. 

https://www.youtube.com/watch?v=8IJFarigGWI


MIKI MIKI MIKI MIŠKA MIKI MIKI MIKI MAUS  

VESELJE, SREČO MI PRINAŠA VSAK DAN Z MANO SE IGRA. 

 MIKI MIKI MIKI MIŠKA MIKI MIKI MIKI MAUS  

IZMIŠLJA IGRICE SI NOVE Z NJIMI KRAJŠAVA SI ČAS. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=7giJRZPXoOA 

 

 

MOJ MEGAZAVER 

 

V MOJI MALI SOBICI IGRAČKE SO POSPRAVLJENE,  

Z VSEMI RADA SE IGRAM, A ENA MI NAJLJUBŠA JE. 

ATEK MOJ IN MAMICA STA ŢELJO IZPOLNILA MI, 

KUPILA ZA ROJSTNI DAN STA DINOZAVRA MI. 

 

TA MOJ DINOZAVER JE DRUGAČEN KOT SO DRUGI VSI, 

KO ZVEČER ZAPREM OČI SE V MEGA ZAVRA SPREMENI. 

VELIK KAKOR GORA JE, DA KOMAJ SKOZI VRATA GRE, 

KO PRIDEM Z NJIM NA ULICO RES VAŢNA SEM ZELO. 

 

MOJ MEGAZAVER JE ENA A, NA VRVICI ZA MENOJ CAPLJA. 

PRIJAZNO BRUNDA NA VSE STRANI, SE PRAV NIHČE GA NE BOJI. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=5h7KAQg0EMc 

 

Veliko veselja ob prepevanju pesmic. 

Učiteljica Alenka Polh 
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